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Przebudowa  Al. Chopina

al. Chopina

WZMOCNIENIE 

ISTN. KONSTRUKCJI PIK.   0+422 - 1+270

Warstwa �cieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 5 cm

Istniej„ce warstwy bitumiczne gr. ~8 cm (frezowanie korekcyjne)

Istniej„ca podbudowa z kruszywa ‡amanego - gr. ~11 cm

Grunt rodzimy

NOWA KONSTRUCKJA:

PIK.   0+000 - 0+422, PIK.   1+270 - 1+667

Warstwa �cieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 5 cm

Warstwa wi„¿„ca z betonu asfaltowego AC16W gr. 7 cm

Warstwa ods„czaj„ca z pospó‡ki - gr. 15 cm

Grunt rodzimy - G1

Warstwa �cieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 5 cm

Warstwa wi„¿„ca z betonu asfaltowego AC16W gr. 7 cm

Warstwa ods„czaj„ca z pospó‡ki - gr. 10 cm

Warstwa wzmacniaj„ca z gruntu stab. cementem Rm=2,5 MPa - gr. 13 cm

Grunt rodzimy G3

Warstwa �cieralna z betonu asfaltowego AC11S gr. 5 cm

Warstwa wi„¿„ca z betonu asfaltowego AC16W gr. 7 cm

Warstwa ods„czaj„ca z pospó‡ki - gr. 10 cm

Warstwa wzmacniaj„ca z gruntu stab. cementem Rm=2,5 MPa - gr. 25 cm

Grunt rodzimy G4
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Podbudowa z t‡ucznia kamiennego lub kruszywa ‡amanego

 stabilizowanego mechanicznie warstwa gr. 20 cm 

Podbudowa z t‡ucznia kamiennego lub kruszywa ‡amanego

 stabilizowanego mechanicznie warstwa gr. 20 cm 

Podbudowa z t‡ucznia kamiennego lub kruszywa ‡amanego

 stabilizowanego mechanicznie warstwa gr. 20 cm 
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Od km 0+050 do 0+180 - G3 Od km 0+300 do 0+390 - G4

Od km 0+790 do 1+020 - G4Od km 1+020 do 1+110 - G3 
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Od km 1+110 do 1+678 - G1


